

вдання курсу, відправляти домашнє завдання та записувати студентів до курсу. Студенти можуть виконувати завдання в режимі он-лайн або зробити і відіслати його на електронну пошту викладача для перевірки [3, с. 234].

Таким чином, інтерактивні методи при вивченні іноземної мови студентами-юристами дозволять інтенсифікувати навчальний процес, досягти належного засвоєння матеріалу всіма учасниками групи, вирішити різні виховні та розвиваючі завдання.

---

1. Мельник Л. В. Застосування інтерактивних технологій у процесі формування пізнавальної активності під час вивчення іноземної мови / Л. В. Мельник // Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання у підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми. - 2014. - №38. - С. 350-354.

2. Пометун О.І. Сучасний урок. Інтерактивні технології навчання: наук.-метод. посібн. / О.І.Пометун, Л.В.Пироженко; за ред. О.І.Пометун. - К.: Вид-во А.С.К., 2004. - 192 с.

3. Яковлева М. Упровадження інтерактивних методів навчання при вивченні іноземної мови у вищому юридичному навчальному закладі / М. Яковлева // Наукові записки [Кіровоградського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка]. Сер. : Педагогічні науки. - 2014. - №132. - С. 231-234.

**Кравченко Руслан Вадимович**

студент групи М-ЮД-621д  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

*Науковий керівник: начальник  
відділу організації наукової роботи,  
доктор філософських наук*

**Марченко О.В.**

## **ЗНАЧЕННЯ ФІЛОСОФІЇ ПРАВА В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ЮРИСТІВ**

Цілком очевидно, що вміння усвідомити високий гуманістичний сенс своєї діяльності, філософськи обґрунтувати свою теоретичну позицію і прийняти практичне рішення є ознакою високого професіоналізму і громадянської чесності юриста. Таке обґрунтування, особливо в області практичних рішень, не завжди усвідомлюється, проте воно значною мірою визначається домінуючими установками світогляду юристів, на формування яких покликана впливати філософія права.

Філософія права дає змогу студентам простежити напрямки та витоки формування філософсько-правової думки, які в свою чергу були викладені у нормативно-правовій базі, що увесь час удосконалювалась з переходом від релігійної системи управління до світської. Це стане в нагоді при вивченні політології та соціології, що дасть змогу зрозуміти настрої населення у різні

історичної періоди, а також усвідомити причини появи філософсько-правових течій, що мали на меті зміни у свідомості суспільства. Як приклад це сталося за часи Велікої французької революції (1789-1799рр.), Революції гідності (2014р.). А також мають бути в нагоді при роботі на виборних посадах та на посадах державного службовця.

Філософія права має чіткий зв'язок з наукою Кримінального права в аспекті усвідомлення характеру того чи іншого діяння та їх оцінки з боку суспільства, а також реакції законодавця, яка полягає або у лібералізації, або криміналізації, або декриміналізації.

Філософія права може виступати гарним засобом при вивченні комунікації між особами та бути в нагоді під час підготовки студентів до публічних виступів, що має, без перебільшення, дуже важливе значення у професії юриста. А допомогти в цьому може особиста робота студентів над короткими доповідями на філософсько-правові теми та виступ перед слухачами, з обов'язковим отриманням доповідачами питань від слухачів після виступу, що може сприяти виробленню швидкого мислення та також буде в нагоді.

Ще можу зазначити, що вивчення біографій та наукових праць провідних філософів держав, політичної обстановки того часу та безпосередньо державного ладу, при якому вони жили, має психологічно-вольовий момент. Тому що у період середньовічної філософії, наприклад, церква дуже гостро реагувала на новітні погляди в науці та особисто у філософії, що руйнували прийняті на той час бачення різних питань, використовуючи інквізицію. Але, не зважаючи на всі тортури, що мала у своєму арсеналі інквізиція, більшість філософів тодішнього часу не змінювали свої погляди, а шли далі.

Отже, філософія права має дуже корисне значення для студентів які вивчають такі дисципліни як: ( Політологія, Соціологія, Державне-Будівництво, Психологія, Історія ) та допоможе розуміти державно-правові явища та перетворення у суспільстві.